Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire

2021_rendes/1-2. feladat

1. a) A=17
b) L=4
¢) M=10
d) X=17-(4-10)+17
e) X=40

Algebra, atvaltasok
MEGOLDASOK

Kecskemeéti Piarista Gimnazium

A felvételizd a d) item pontjat az dltala kiszdmolt A, L és M értékeinek helyes behelyettesitésért,

az e) item pontjat a helyes szamolaseért kapja. Ha a d) itemben a felvételizé rosszul helyettesitett

be, de a miiveleteket helyesen végezte el, akkor kapja meg az e) item pontjat.

2.0a) 135m-700cm=128m
b) 540 masodperc + 25 perc = 34 perc
¢) 22m" — 1300 dm® =900 dm’ =

d) =90 000 cm’

Ha a felvételizd a c) itemben hibdsan szamolt, de az dltala kapott értéket a d) itemben helyesen
valtotta at, akkor a d) item pontjat kapja meg!

2021 _rendes/7. feladat

a)

b)

c)

d)

Lehetséges,
Nem telje- de nem Biztosan
siilhet mindig tel- | teljesiil
jesiil
Ha helyesen osszeszorzunk keét véletlensze-
riien kivalasztott egész szamot, akkor a szor- X

zat nagyobb lesz a ket szam Gsszegenél.

Ha helyesen 6sszeadunk négy véletlensze-
rien kivalasztott killonbdzo primszamot,

akkor az Gsszeg paros szam lesz.

Ha helyesen kiszamitjuk egy tetszoleges
konvex negyszog belso szogemek Gsszeget,
akkor ez az dsszeg nagyobb lesz a kiilso sz6-
gel Osszegenel.

Ha helyesen dsszeadunk ket véletlenszerlien
kivalasztott egész szamot, akkor az dsszeg
racionalis szam lesz.
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Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire

2021_pot_1/1-2. feladat

a)
b)
<)
d)

e)

A= l6
9
B=11
C=9(=3?)
p=09.0 1
9
D=5

Az eredmények barmilyen helyes alakban térténd megaddsa esetén is jar az 1-1 pont.

A felvételizé a d) item pontjat az altala kiszamolt A, B és C ertéekeinek helyes behelyettesitesért,
az e) item pontjat a helyes szamoldsért kapja. Ha a d) itemben a felvételizé rosszul helyettesitett
be, de a miiveleteket helyesen végezte el, akkor kapja meg az e) item pontjat.

a)
b)

<)
d)

3 m’ — 600 liter =2400 liter
2,7km + 840 m = 3540 m
420 masodperc + 29 perc = 36 perc =

= ﬂ,ﬁ(: E= .. J ora
60

Ha a felvételizo a c) itemben hibasan szamolt, de az dltala kapott értéket a d) itemben helyesen
valtotta at, akkor a d) item pontjat kapja meg! A d) itemben a tort barmilyen alakja elfogadhato.

2021_pot_2/1-2. feladat

a)
b)
c)
d)

a)
b)
c)
d)

128

222
112
43

12 liter + 315 dl1 = 435 dl
580ra=2,5nap— 2 ora=
= 3480 perc

1650 mm + 8,3 m = 9,95 m

Kecskemeéti Piarista Gimnazium
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Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire

2022 rendes / 1-2. feladat

a) A=18
b) B=72(=2%3)
¢) C=48
10 6
d) D= —-—
15 15
4
e) D=—
15

Ha a felvételizo a helyes eredményeket barmely mds alakban adta meg, a megfelelé pontokat
kapja meg.

Ha a felvételizd a D kiszamitasakor a 15-t61 eltérd, de helyes kozos nevezdvel szamolt, akkor is
kapja meg a megfeleld pontokat.

Ha a felvetelizd a D kiszamitasakor hibdsan hatarozta meg a kdzos nevezdt, de a rossz
reszeredmeénnyel a tortek kivonasat helyesen végezte el, akkor az e) item pontjat kapja meg.

a) 15000g+3kg=18kg

b) 1700 em® + 3 dm’® = 4700 cm’®
¢) 2.5m-— 130 mm = 2370 mm =
d) =237cm

Ha a felvételizo a c) itemben hibasan szamolt, de az altala kapott értéket a d) itemben helyesen
valtotta at, akkor a d) item pontjat kapja meg!

2022 _pot_1/1-2. feladat

a) A=420
b) B=330
¢) C=28
4
d D=15.2
) 3

e] D=20 [:%]

Ha a felvetelizd a helyes eredmenyeket barmely mas alakban adta meg, a megfelelo pontokat
kapja meg.

a) % ora — 0,4 ora = 21 perc

b) 17,2 dm® + 4,8 liter = 22 dm’
¢) 7m’—5000cm’ =65 000 cm” =
d) =650dm’

Ha a felvételizo a c) itemben hibdsan szamolt, de az dltala kapott értéket a d) itemben helyesen
valtotta at, akkor a d) item pontjat kapja meg.

Kecskemeéti Piarista Gimnazium
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Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire

2022 _pot_2/1-2. feladat

a) K=25
b) L=0
1 5 4 20
C] M=—f—|=—e—=—e— =
6 30 24 120
d) N= ﬂ (pontos behelyettesites)

e) N=-150 (pontos szamolds)

A felvételizd az M helyes értékét barmelyik formdban megadhatja.

Kecskemeéti Piarista Gimnazium
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Ha a felvételizd hibasan helyettesitett be az N képletébe, de az altala megadott formulat

pontosan szamolta ki, akkor az e) item pontjat kapja meg.

Ha a felvételizd a K, az L vagy az M értékét hibasan szamolta ki, és ezekkel az értékekkel az N
meghatarozasaban helyesen szamolt, akkor a d) és az e) item megfeleld pontjait kapja meg.

a) 360 masodperc + 24 perc = 30 perc
b) 542 m - 250 mm= 5170 mm

¢) 41m*+3410cm”=44410cm’ =
d) =444,1dm’

] pont
1 pont
1 pont
1 pont

Ha a felvételizd a c) itemben hibdsan szamolt, de az dltala kapott értéket a d) itemben helyesen

valtotta at, akkor a d) item pontjat kapja meg!



Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

2023 rendes / 1-2. feladat

1. a) O= l% vagy % 1 pont
b) K= % 1 pont
c) S= % 1 pont
d) X= §+%+%+g fhelves behelyettesités) 1 pont
e) helyes kozos nevezdre hozds I pont
fi D= 4% vagy ? fhelves dsszevonas) 1 pont

Ha a felvételizé a helyes eredményeket barmely mds alakban adta meg, a megfelelé pontokat
kapja meg.

Ha a felvételizd az O vagy az X kiszamitdsakor barmely helyes kozis nevezdvel szamolt, akkor
is kapja meg a megfeleld pontokat.

Ha a felvételizé az O, K vagy az § eértékét hibdsan szamolta ki, de az X ertekét ezekkel
a szamokkal szamolta tovabb, akkor a helyes miiveleteknek megfelelden a d), e) és f) item
pontjait megkaphatja.

Ha a felvételizd rosszul helyettesitett be az X képletébe, de az dltala felirt kifejezéssel helyesen
végezte el a sziikséges mitveleteket, akkor a tovabbi megfeleld pontokat kapja meg.

Ha a felvételizé az X kiszamitasakor hibasan hatdrozta meg a kozos nevezot, de a rossz
részeredménnyel a tortek dsszeadasat helyesen végezte el, akkor az f) item pontjat kapja meg.

2. a) 3 nap+ 50 6ra=122 6ra | pont
b) 2 liter — 1300 cm® = 700 cm’ 1 pont
¢) Tkm—1300m=5700 m= 1 pont
d) =57 000dm ] pont

2023 pot/ 1-2. feladat

1. a) A=5 1 pont
48 6 3
B=06 =—=—==
b) [ 2010 SJ 1 pont
3 3 16 3 8
C=0375-1.6 =16 —— ——
c) vagy o vagy °-10 Vo 373 1 pont
98 49
C=-1225 =——=——
d) [ 20 4{}} 1 pont
3 _ 3 8
e < = 1 t
€) ] 3 pon
Ha a felvételizé a helyes eredményeket barmely mds alakban adta meg, a megfeleld pontokat
kapja meg.
2. a) 24000g—-6kg=18000g 1 pont
b) 2dm®+ 4600 mm’ = 2,46 dm’ I pont
¢) 245 perc + 115 perc =6 dra= I pont

d) =025nap vagy % nap vagy ezzel egyenértekil tért (pl. ;—4} 1 pont



Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

2024 rendes / 1-2. feladat

I. a) A teljes megoldis. 2 pont
11 11 18 2 2 11
——2?=—— = wva 1—-—=2==1+—= wva —=2=122-2=
9 9 9 =09 9 &3 I pont
7
A= - 3 vagy A =078 (legalabb két tizedesjegyes kerekités fogadhato el) I pont
b) B=17 1 pont
c) C=3 1 pont
d) D=1 1 pont

Ha a felvételizé a b) itemben a B = 7', a d) itemben a D = 32157 vilaszt adja meg, akkor
a megfeleld item pontjat kapja meg.

2. a) 12dkg+611g=T3lg | pont
b) 3000 masodperc — 20 perc = 30 perc 1 pont
¢) 925dm’ + 82 500 cm® = | pont
d) =1750dm* =17,5m* 1 pont

2024 rendes/8. feladat a) és c) része

B. a) C I pont
b) B I pont
c) B 1 pont
d) C 1 pont



